

Президент Узбекистана обсудил с делегацией Саудовской Аравии вопросы практической реализации приоритетных инвестиционных проектов



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 23 декабря принял делегацию Саудовской Аравии во главе с министром инвестиций Королевства Халидом аль-Фалихом.

Были рассмотрены актуальные вопросы дальнейшего расширения узбекско-саудовского многопланового сотрудничества, прежде всего практической реализации договоренностей, достигнутых в ходе визита Президента Узбекистана в Саудовскую Аравию в августе этого года.

В начале встречи министр инвестиций поблагодарил лидера Узбекистана за теплый прием и передал искренние приветствия и наилучшие пожелания от Короля Саудовской Аравии Салмана бин Абдулазиза Аль Сауда и Наследного принца, Премьер-министра Мухаммада бин Салмана Аль Сауда.

Глава нашего государства с особым удовлетворением отметил динамичное развитие двусторонних отношений. Так, с начала года объем взаимной торговли увеличился почти в 10 раз. В нашей стране созданы 40 предприятий с участием саудовских инвестиций.

Совместно осуществляются крупные проекты в области энергетики, химической промышленности, сельского хозяйства, банковского сектора, телекоммуникаций и медицины, туризма. При поддержке Саудовского фонда развития реализуется ряд социально значимых программ в сфере здравоохранения, образования и водоснабжения.

Высоко оценены плодотворные итоги состоявшегося сегодня бизнес-форума с участием более 30 ведущих компаний Саудовской Аравии. Одним из важных результатов мероприятия стало подписание инвестиционного соглашения с компанией «ACWA Power» о строительстве трех

ветряных электростанций в Кунградском районе Каракалпакстана.

В ходе переговоров были также обсуждены вопросы продвижения крупных инфраструктурных проектов в регионе Центральной Азии.

Достигнута договоренность о дальнейшей активизации взаимодействия для ускорения реализации уже начатых и подготовки новых инвестиционных проектов, в том числе по линии созданного Делового совета.



Источник